
 Evaluation Distanzunterricht 
8.2.2021 

Gesamte Schule 

 ≥ 
25% 

≥ 
50% 

≥ 
75% 

≥ 
100% 

Fühlen Sie sich durch die verbesserten organisatorischen Maßnahmen 
der Schule sinnvoller unterstützt, als in der ersten Lockdownphase? 

3 6 34 32 

Wie zufrieden sind Sie mit der Onlinepräsenz der Schule - 
Lernplattform Teams? 

5 6 37 39 

Wie zufrieden sind Sie mit der Onlinepräsenz der Schule  
-  Gestaltung / Übersichtlichkeit  der Schulhomepage? 

1 13 32 41 

Ist die Anzahl der Videokonferenzen aus Ihrer Sicht angemessen? 4 22 27 34 
Sind die Videokonferenzen hilfreich zur Unterstützung des 
Lernprozesses Ihrer Kinder und der Bewältigung der Aufgaben? 

5 16 31 37 
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Fühlen Sie sich durch die verbesserten 
organisatorischen Maßnahmen der Schule 

sinnvoller unterstützt, als in der ersten 
Lockdownphase? 
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Wie zufrieden sind Sie mit der Onlinepräsenz 
der Schule - Lernplattform Teams? 

≥25% 

≥50% 

≥75% 

≥100% 

1% 

15% 

37% 

47% 

Wie zufrieden sind Sie mit der Onlinepräsenz 
der Schule  

-  Gestaltung / Übersichtlichkeit  der 
Schulhomepage? 

 

≥25%≥ 

≥50% 

≥75% 

≥100% 
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Ist die Anzahl der Videokonferenzen aus Ihrer 
Sicht angemessen? 

≥25%≥ 

≥50% 

≥75% 

≥100% 

6% 

18% 

35% 

41% 

Sind die Videokonferenzen hilfreich zur 
Unterstützung des Lernprozesses Ihrer Kinder 

und der Bewältigung der Aufgaben? 

≥25%≥ 

≥50% 

≥75% 

≥100% 


